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Fraţilor !

La cari au espirat, abonamentele şi nu vă reinoiţi 
abonamentele : numărul acesta este cel din urmă pen
tru că nouă nu ne dă domnii; ca la Adevărul bani 
să trimetem foile .în cinste, noi plătim tipariul 
şi hîrtia, dar grăbiţi şi vă reinoiţi abonamentele la 
cari sau sfîrşit.

Redacţiunea.

Rorninismul vrînd Socialismul.
»L ’homme est ne’litre et partout il est dans 

Ies fers« adeca „Omul s’a născut liber şi pretutin
deni este în lanţuri1' . Cu aste vorbe sfinte începe în 
veci strălucitul cărturar al Francezilor, Rousseau, 
intifa carte din vestitul Contrat social, pecare in 
viforul răşmiriţii celei mari franceze îl purtau în 
buzunar republicanii şi luptau prin imboldul lui 
pentru libertatea, pentru care a desfăcut şi Socia
lismul steagul său de coloarea sîngeluî; da, Socia
lismul luptă pentru libertatea «care Ie condiţiunea 
cea dintîuî a toată cultura amenească« folosîndu-mă 
chiar de cuvinstele lui Simion Bărnuţ, Să cădem 
in genunchi la auzul acestui nume fraţii mei ţărani 
romîni! Cuvîntul său de tunet pe voi v ’a chemat 
la o viaţă mal potrivită cu menirea omului, dupe 
cum a chemat şi marele Kossuth pe fraţii voştri 
ţărani unguri, cari în acelaşi sărăcie înoată de vîa- 
curl ca şi v o i ! Cultura aduce apoi un traiu vrednic 
de muncitorime, a căreia stare de jale nu s’a năs
cut încă geniu, care ar fi în stare să o descrie! — 
Din înlănţuirea ăstor gîndurî urmează, că Socialis
mul vrea binele universului muncitor; a lupta deci 
pentru Socialism însamnă a lupta pentru binele 
omenirii; Iar cel, ce nu vreu Socialismul, acela np 
vreri binele amenirii şi ca să nu vrei binele ome 
niril trebue se al un suflet mal negru de cit Satana ! 
In lături laşilor ! Slavă culturii însă Socialismul 
înfloreşte la toate neamuri le de acelaşi sînge cu 
noi în’ Franţa, Italia, Spania şi celea lalte, Iar în 
Germania Ie o putere, de care să se cutremure 
:ercuri!e conducătoare ale tiranei împărăteşti. — Şi 
ast fel prinde rădăcini Evangelia nouă în toate ţeri 
le luminate de flacăra culturii din acea ţară.

Noi romînil încă am primit de mult învăţătura 
asta nouă şi împreună cu Ia votul universal, pe
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care marele apostol al acestei legi noue, Vasile 
Morţun, îl află şi în programul partidului naţional 
de la 1848 din Romînia, lucru, despre care în re- 
peţite rîndurl a vorbit în parlamentul romín. Mai 
mult încă ! C. Rosetti genialul barbat de stat al 
Romîniel a chiar propus înţeleptului vodă Cuza 
transformarea principatelor în o repubică socialistă 
şi Cuza, despre care aşa de frumos ne vorbeşte 
ţăranul Creangă şi Bolintineanu, s’a învoit, dar in- 
tîmplările de mal apoi d-laü împedecat în realizarea 
acestei idei; apoi’ Brăte'anii,-oare a creat Romînia 
modernă, in înţelegere cu Rosetti ynü a dat mina 
cu socialiştii ? a ... a, mal mult cu cele mal indrîzneţe 
feţe revoluţionare cu anarchiştii ? Dovadă Ie des
pre asta atentatul său din Paris asupra împăratului 
Napoleon al III lea. In Romînia Socialismul Ie re
prezentat şi azi prin Nădejde, Miile, Morţun şi alţii 
mulţi, al căror glas fulgerător a căzut une ori în 
parlamentul român ca bomba lui Vaillant în camera 
franceză. Şi să nu creadă cine va că aceşti bărbaţi 
sínt numai nişte gălăgioşi fără carte, că de pildă 
Nădejde, monstrul de ştiinţă, cum îl numeşte Miile 
în romanul său. »Dinu Milianu« poate sta ori cînd 
in privinţa culturii alături de enciclopadiştil fran
cezi din vlacul al XVIIl-lea.

Alături de el şi cu acelaşi putere a minţii 
luptă Sofia Nădejde, cea mal vrednică româncă din 
viaţa de aproape doue mii de ani a Românismului 1 
Afară de aceştia tot ce are Rorninismul mal înalt 
ca minte şi mal profund ca gînditor face parte din 
generoasa tabără a Socialismului, ca verdele ţăran 
Coşbuc, ca re ne spune totul lămurit în „vrem 
pămint“ , a căruia strofă din urmă miroasă a sînge 
asemenea incendiarelor versuri d-le lui Petőfi ; ca 
Vlăhuţă, care numai vorbe pururi de cea mal în
ţepătoare batjocură are la adresa stării de azi; — 
une ori în desperarea sa asupra relelor, ce sfăşie 
talpa Romînismului, ţărănimea, e chiar ateii trecînd 
prin scrierile sale duhul eminescian din cugetările 
lui Dionis, corul novelil cu acelaşi nume ; dar zeul 
poeziei romîneştî, Eminescu nu Ie socialist? un 
socialist demn de fortunaşil comunarzi din Paris ! 
cel puţin asta o înţelegem din făimoasa sa poezi 
»împărat şi proletar«, în care ne zice »sfărmaţl 
tot, ce arată mîndrie şi avere« — sfărmaţl pălate 
temple, ce crimele ascund« — «svîrliţl statul de 
tirani, în foc să curgă lavă« şi astfel de fraze 
pină la nesfîrş te în cit autorul «Negriadel» l-a 
învinovăţit că propagă vandalismul! (?) In lături în 
să voi, cel, ce vă îngrăşaţi din sîngele poporului!

v e î n  p a c e !  ‘“ÜSS
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Eminescu prin durerea lui a simţit durerile lum ii; j 
se vede sufletul său nobil în »Doina« scrisă pe 
vremea cînd ciocoismul din România era grozav 
de încîntat, că are regat dar el nu se opreşte aci 
ci se coboară să vadă ce face ţăranul în locuinţa 
sa de sub pămînt şi cînd vede că-e «numai umbra 
spinului», — «la uşa creştinului» erupe în plîn- 
set si plînge poetul cu nenorocita ţărănime română 
si lacrimile sale au fost rodnice : în urma lin se 
ridică o şcoală întreagă, care primeşte steagul co
lorat în sînge!

Durerile lui le arată lume! cel maî mare cri
tic al Românilor Gherea, marele dascal al Socialis
mului. — Aşa stau lucrurile în Romînia. Ţărăni
mea romînă nu fu aşa norocoasă! aici in Ungaria.! 
Cu toate aceste Socialismul Te reprezentat şi la 
noi prin ce! maî cu minte stîlpî aî Românismului: 
socialist a fost Bărnuţ, socialist aşa de puternic în 
cît a format scoală în laşiî Moldovei, pe care nu
mai dupe moartea lui a îndrîznit să o lovească 
conservatorul Maîorescu şi alături de el Barniţ, 
care şi el si-a vărsat otrava contra zeului înţelep 
ciuniî romîneştT: dar Muresanu nu s’a adresat 
către ţăranul român in zguduitorul său marţ ? Pic
torul său a înţeles-o asta! —  Dar ţăranul din 
Munţi Iancu.

»Toată sara aemineaţa« de ce zicea: »Udă- 
mî lacrămile faţa ?« Pentru că a făgăduit pîne 
ţăranilor săi şi înurmă nule-a putut-o da ! Din cauza 
asta mintea sa s’a prăbuşit. In rindul acestora nu 
putem să nu amintim pe marele Şaguna, care în 
vrăjbiî a cerut, ca poporul să trimită în parlament 
depataţî dupe numărul sufletelor — ce va mal 
mult chiar de cît votul universal! Vedeţi fraţii 
mei ţărani rumînî, că floarea Românismului a fost 
pentru Socialism, une ori chiar pentru anarhism, 
care şi azi are apostoli în Ramînia pe doctorul 
j^osm şi Muşoiu. Şi cîţî s’ar maî putea înşira la 
bărbaţii de mal sus?! In genunchi dar! Faceţi 
penitenţă şi apoi cu sufletul şi inima curată treceţi 
m rîndurile lume! socialiste, Iar voi tineri lor şi 
fecioarelor, cari v ’aţî adăpat la irvoarele cuburi! 
luminaţi sermana ţărănime, ca să nu stăm în o zi 
ruşinaţi în faţa lumii civilizate ! Ţăranii au conducă 
torî sacialistî în toate ţcrile culte, Iar la noi nu 
prea au, dar dacă noi trăim din sudoarea ţăranului 
pînă la ozi, care nu Ie departe, datori sîntem să 
luptăm pentru el luptînd pentru Socialism, Iar cel, 
ce nu fac asta trădează poporul, care li e în
credinţat să-l conducă »Preoţi cu crucea ’n frunte«, 
dar val tradarea asta grozav va fi resplătită cînd 
vom aduce potopul, la care ne îndeamnă Eminescu ! 
— Fraţii mei ţărani rcmînî primiţi dar gînduri 
le curate, în cari au crezut toţi bărbaţii, cari azi 
sîr.t fala Românismului. Numaî aceste vă vor 
mântui pe voi de foame, de boale şi de mama 
acestora de sărăcie! Polonii din germania încă 
sînt asupriţi tocmai ca şi noi, şi eî au înţeles, că 
chestia lor naţională nu se va mal rezolva, duşi 
de ghidul ăsta au dat mîna cu socialiştii germani 
înşirîndu-se sub flamura sîngeluî înălţată de profe
tul şi apostolul Bebel.-Cîtă înţelepciune Ie în acest

pasai Polonilor, cari şi el plîng ca şi noi perederea 
libertăţii lor naţionale, — Să învăţăm minte de la 
el şi noi şi să dăm mîna cu socialiştii din Unga
ria, că numai ast fel vom putea sfărma lanţurile 
sclăviel. inteligenţă romînă punete în fruntea ţără
nime! române şi o învaţă Socialismul, că Socialis
mul va aduce cultura, culiura va aduce un traîu 
mal vrednic de bietul ţăran alungind foamea şi 
îndepărtind fleandurile de pe corpul său! — „Băt- 
rînl, barbaţî şi tineri din munţi şi din cîmpiT 
şi voi femei şi fecioare romîie imitaţi pe fraţii şi 
surori le voastre franceze luptînd pentru socialism, 
idealul sfînt al Comunei din Paris şi singura scă
pare a Românismului din starea jolnică, ce îl omo
ară pezi ce merge, ca să nu atrageţl asupra voastră 
blestemele aruncat^ de ultrademocratul Bălcescu 
asupra lui Mihaîu Viteazul, care prin „aşezământul 
său“ a decretat robia Românismului ţăran de dragul 
boerimel şi al ciocoismului criminal

Femeilor, să ne mişcăm !
In toata ţiata fără partidă resună buciumul, 

peste tot pământul acestei ţări, De sunetul buci
umului, resună plaiuri şi câmpii, de acestea răsu- 
nări este plin aerul, pline inimile. Acum cînd 
poporul Ungariei sau redeşteptat, ca drepturilei 
jefuite sele căştige înderept, iată timpul a sosit, 
caşi noi femeile din tiara ungariei se ne sculăm 
şi se cuprindem locul de luptă, in luptă per.tru drept,

Se nu credeţi surori ai muncei mele, cumcă 
un v i—itor mai bun alţi nil-va câştiga! Nu! In 
veci nu ! Noi singure trebue se ne punem la luptă 
şi se arâtăm, căci nu au perit Maria Putoianca şi 
maica dela »Poartă«. Ori nu au fost Elena Zrínyi 
femeie ?

Se aruncăm numai o privire ’nderept, o 
privire asupra stărei politice de azi. Este aproape 
un an de zile, decînd fostul ministru president 
Szél Kálmán, — cavalerul „Dreptăţei, Legei şi 
dreptului“ au voit se aducă poporului român care 
ste să se rivipească sub apăseri, încă o piatră de 
moară pre umeri poporului cu totul armărît, adecă 
mărirea armatei permanente cu 21 de mii de 
soldaţi au pretins, decît cu cîţî iau dat ţiara pîn- 
acum. Ear milioanele de lipsă pentru ţînera acelor 
soldaţi, tot dela tine popor apăsat, amăiît, chinuit 
şi cut totul robit române a voit se—îl stoarcă, 
Pentru că aceasta nu iau suces, au învăluit ţiara 
între fărădelegi. Este aproape mai un au de zile, 
decînd puternici acestei ţari făr—delege guvernează 
ţeara. Sub acest timp sau schimbat de mai multe 
ori miniştrii presidenţi. Unul au venit altul sau 
dus ca tot se deschidă loc, la al treilea.

p|T Abonaţi Voinţa Poporul n i!
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In tot deauna ca-şî acum, jucîndusă se 
ocmesc şi iar se tocmesc pe pielea ta popor 
oman.

Acest joc înjosit, până atunci are să miargă, 
lân’ce poporul Ungariei unindusă nu ar seşţi 
idece cuvîntul şi se zică: „pină acuma au fost şi 
iu mai mult!« Intru acest scop de datorinţă 
lartida noastră a provocat pre toţi deputaţi ţerei, 
ipunendule ; ce voeşte poporul şi ce trebue popo- 
ului. Pentru că starea omenirei nu es,e ajutată 
;rin comandă şi steag unguresc, conducînd popo- 
nl să omoară. Poporului îi trebue în rîndul prim:
'Dreptul de vot universal scret« fără privire de 
origină ori ceva deosebire şi-’î trebue poporului 
'Imperţirea porţiei conform venitului în grade«. 
Punctul întî! cu — desevîişîre îl pretinde — pentru 
:ă acel drept este moştenit dela natură, dela 
naştere.

Aldoilea: pentru sfîrşirea acelei amărăciuni, 
îa-nu din zi în zi micului meseriaş, proprietar şi 
lucrător, se — îî scoată perna de sub cap şi se 
ajungă la dobă. Insă vedem căci provocarea 
noastră, au aflat urechî surde, căci ei ved şi nu 
voesc se facă, — partida independentă, »Coşutistă 
iu starea prezentă are cel mai bun scop pentru a 
duce spre învingere acelea drepturi I rebue se- 
le arîtăm, căci în camera noastră de luptă avem 
şi alte arme. Sus dar! In picioare, noi femeile 
române muncitoare. Noi, pre cari pînă acuma 
nici în socoată nu neau luat. Dar ce au făcut 
ilaria Valéria, pe cîmpul de luptă a Romanilor:

Sus dar femeilor proletare! In urechile jefu
itorilor se trigăm : căci trăim! !! Şi după Coşbuc 
»Vrem pămînt«.

Căcî au cîntat apostolul „Petőfi“ ur 
matoarele :

Pînă cînd mai urlaţi în numele pământenilor ?
Până cînd mai ţîne larma cuvintelor nebune? 

Decit se prăpădiţi timpul, cu cuvinte.

Trebue făcut. Făcut . . .
Năinte stern noi, femeile muncitoare române. 

Doar părinţi pămînteni uitânduse, se vor întreba : 
>Dar şi femeile să pornesc ?« Oare acestea ce 
voesc ? Da, măria sa părinte. Şi noi suntem aici şi 
de azi nainte chiar şi visurile noastre line le vom 
pune în mişcare. Ve spunem, căci nici noi nu voim 
alta, decît se câştigăm drepturile noastre, moştenite 
dela natură. Pentru că nici noi nu suntem născute, 
animale lingătoare de blide. Acestea noi vile 
spunem, femeile romane lucrătoare din Ungaiia 
acuror drepturi le — ’aţi jefuit; voi jefuitori
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înse treapta prineipală a stărei de acum este 
bazată pre noi, noi suntem apăsate. Noi deacă nu 
ve creştem cătane, înzădar votaţi, căci nu aveţi, 
de unde lua şi puterea voastră va peri. Pentru 
aceia numai — ca voi se domniţi, iar noi se fim 
lipsite de drepturile noastre — soldaţi (cătane) nu 
vă creştem.

Ear acum femei a muncei! Săne dem cuvîn
tul, căci vom păşi în tabera partidei noastre, sub 
marele drapel roşu. La luptă dar pentru drepturile, 
fericirea şi libertatea noastră. Nainte !

Rumânca.

E p i s t e a l e .
Urmare la epis'oala din românia publicată în 

nor 25 a foaei noastre.
Cristos nu au fost om cult, el a fos însă un 

om drept şi dacă azi numele lui este aşa de mare, 
nu prin faptul că a fost sfânt sau că a fost în
văţat a ajuns cunoscut, ci numai că a căutat să 

i pună în practică învăţături ale altor filozofi contin- 
porani săi. El a suferit cu corpul lui tot ce ar pu
tea suferi un om şi cu asta au voit să dea un 
ecsemplu, dar care din nenorocire puţin este imi
tat. Nu e vorbă, între apostoli lui sa găsit unJuda, 
dar întru cât omenirea acest nume îl pronunţă cu 
plăcere şi iată pentru ce fie care om îşi ia răsplata 
faptelor sale. Ori că Cristos au fost vîndut a fost 
o predică ca creştinismul să se propage, nu. Ade- 
verul caută să iasă la iveală, el se luptă în t̂oc
mai ca soarele cu viaţă care ori cât de deasă în 
celea din urmă tot este pătrunsă de lumina soare 
lui şi ce frumseaţă pe urmă. O macsimă spune, 
să iubeşti pe acei care’ţT arată defectele, mai mult 
ca pre cei care te laudă. Este o cugetare foarte 
preţioasă dar care ar putea să aducă foioasă nu
mai cînd se va pune în practică,

Iubiţi prietini! Deacă vam scris rîudurile de 
mai sus, nu cu întenţiunea de a linguşi pe uni în 
dauna celor 'lalţi, ci numai de dorinţă ce am avea 
’o ca să vedem pe apostoli fericiri popoarelor 
uniţi, apropiaţi şt în faţa atitei mizerii ce chinu- 
eşte omenii ea, mizeria lor se nu însemne nimic, 
ci ţintă sele fie veşnic în minte şi catră ia să se 
îndrepte toată activitatea lor.

Frumoasă misiune şi ce suflet curat are se 
i’abă omu în aceasta acţiune. Atunci cu tot curajiu 
poţi se îndemni popoarele la organizare şi înfră
ţire, cînd pe lîngă îndemn dai pildă şi cu fapta. 
Felu luptei dela d-voastră, este întocmai ca doi 
neguţători, cari de cari face mai mare reclamă şi 
gălăgie recomăndînduşi marfa. Ori noi nu facem 
negustorie şi atunci cînd luăm aceasta sarcină 
cată să ne îndreptăm atacurile spre stăpâni şi noi 
să căutăm să nu fim coadă de topor, ci strînşi 
uniţi să luptăm în contra duşmanului comun, ca
pitalul. (Va urma.)

b o n a  m e n t e l e !
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TRIBUNA POPORULUI.
Nici |a mormînt!!! In nor. trecut am 

amintit despre amintirea marilor luptători a 
socialismului : Tancici, Eisele şi Salai. Aceşti 
luptători acăror mormînt interesul muncitor lau’u 
astupat. La o-zi de serbătoare toţi lucrători din 
Budapesta cu simţ iubitor internaţional : aruncă sapa, 
lopata, ciocanul cuţitul şi cu pietate se apropie "de 
mormîntul acelor luptători, acăror viaţă au fost lupta, 
lupta pentru poporul amărît, chinuit şi apăsat.

In anul acesta buni recunoştincioşi, pentru 
luptători interesului muncitor, au păşit în aceia 
grădină, unde sunt scumpele oseminte a iubitorilor 
de oameni. Partida noastră socială democrată 
reorganisată internaţională, trei cununi au depus 
pe mormintele luptătorilor. Trei cununi cu pantlici 
in o singură coloare, coloarea steagului sub care 
au luptat: Coloarea sîngelui.

Pre domni ia supărat şi aceia, căci ne mai 
amintim cîte odată la an, de mari luptători şi ca 
devotament de amintire, depunem cununa cu 
coloarea sub care au luptat pentru poporul apăsat. 
Urgia pizma şi tirănia, sau năpustit spre cunună 
şi între sberături de »Abţug«-jos cu cununia. Nişte 
vai şi amar de prăpădiţi, plătiţi de domni din tabera 
lui Bocăni. Intre acele fîeară sălbatice am vezut 
in primul rînd pre Bocăni şi alţi plătiţi
de putere ca-se ne mincească, nu numai în miş
carea politică ce am luato. dar iată au voit se ne 
nimiciască şi datorinţa ultimă acestui an. Dar 
acestea nu ne va nimici din potrivă ne vom întări. 
Iar inimele lo r : Negre va fi vecinie pe acest 
pămînt, că i au călcat cu mînie, mînie adunată 
pentru bani, peste acele morminte unde este 
comoara poporului lucrător din aceasta ţiară.

Fraţilor bîtă acestor tiranîşi vînzători spurcaţi.
Români măcelăriţi. Luna curentă 5 lea, con- 

gegraţia Aradană, cu ocazia întrunirei de toamnă 
au luat parte o mulţime de congrezişti. Intre cei 
mai mulţi au fost şi lăudabilul democrat Romîn ! 
Mihail Velici. Care nici acuma nu au întîrziat de 
a’protecta în contra ucigaşilor şi măcelarilor ; strigind ! 
»Romînii din Şepreuş au fost măcelăriţi.» Acesta este 
cuvîntul acelui demoer t, în drum şi în cassă, pen
tru că are o inimă simţătoare : inimă de om . . .

Dar unde ’s ucigaşi ? Ucigaşi omorit ri. Căci 
nu sau răcit încă sîngele omorîţilor. Nu au perit 
amintirea lor.

Fraţilor! Congresul dela Salonta mare au 
’mputernicit pre corn. ecsecutiv o partidei, case 
ţină în acest an o şedinţă a ţărei, spre ase lucra 
programa cu care are se lupte comitetele dela sate, 
spre a câştiga cîte-va înbunătăţiri pentru poporul 
apăsat. Aceasta şedinţă se va ţinea în zilele cră
ciunului 26 şi 27 decembre, anul curent, ordul zi
lei în programă, mai tîrziu se va publica.

Dar rugăm pre fraţi dela sale ca cît mai iute 
se ne trimată adresele arelor fraţi cari sunt, mem
bri ai comitetului dela cassa satului. Inştinţările 
se face pe adresa redacţiei noastre.

Comitetul ecsecutiv al partidei.

$ă luptăm pentru foaia partidei Voinţa Popo 
rului. Acum cînd aveţi timp datorinţa fie’şte căru 
frate este case răspîndească V o i n ţ a  p ’o poru 
case o putem mări să devie un organ mai tare $ 
mai mare ; se devină o arma politică.

Pentru aceia fraţilor datorinţa fieşte cărui este 
se răspmdeasc V o i n ţ a  P p o r u 1 ui. In multe 
Pă'ţi au eespirat numerul abonamentelor s 
nu leaţT reînoit. Dar cum credeţi fraţilor căc 

j să susţinem aceasta partida ? Cum se susţinem 
lupta luată pentru poporul apăsat ? Deacă nici’ foau 
nu o abonaţi care este arma şi lumina poporalii 
apăsat. Datorinţa fieşte cărui fraţe este case răs
pîndească V o i n ţ a  P o p o r u 1 ui, şi se îşi relnoiasci 
abonomentele.

POSTA POPORULUI-
P. Moisă Bot fei nu înţelegem frate ! De cari 

foaie voeşti ? »Szabad Szo !« scriene.
T. Fiore Mişke. Am primit 2 cor. 40 fii, foileli 

leam trimes.
P. Ferenţ szaturó am primit 2 cor. 40 tîl 

foile leam trimes.
P. Mihai sepvos bani iam primit foile le tri 

metem.
C. Cavei acsura trimetem 1 magiora 1 romínéi
Cine vrea să capete răspuns în epistolă 

acela trimeată şi timbru (şteamplă), căci altcum î 

vom răspunde numai în posta poporului.

Scrisori : î n t r e b ă r i ,  c e r e r i  c ă t r â  par> 
i d ă  s u n t  de  a s e  a d r e s a :  S z a b a d  Szí  

B u d a p e s t  a VIL, I s t v á n  - ut  67. Aicea est 
Dc tlul partidei şi de aici secretanui dă sfaturi in ori-ct 
facere. Banii să se trimeată pe adresa : S z a b a d  Szí
lstván-ut 67

Abonamentele Să se trimeată numai pe următoare 

adresa : Szabad Szo Budapest, lstván-ut 67.

Cărţile noastre romaneşti
Urmtoarele cărţi româneşti se află de vînzare la 

librăria Szabad Szó VIL, lstván-ut 67.

Cor. Fii
Manifestul socialist de Marx şi Engels ... —
Primejdia naţională sau Rusia şi România — ,K 
Al V., VI. şi V I1. lea răspuns la mesagi de 
deputatu Socialist Morţun bucata ... ... — ,l(
Chestia evreiască, cu-in are în parlamentu 
Rumănîei de Morţun la 8 Febr. 1893... ... —.li
Cărţi de cetire socialistă ... ... ... ... —,2(
Tactica sociaidemecraţiei . ... ... ... —,5|
Ce e te şi ce vrea socialismul ... ... ... —,l(
Manifestul partidei muncitorilor ... ... ... —.6(1
Puşcăriaşul monolag şi desrobirea muncei 
Pie^ă populară ... ... .. ... ... ._ —.2;
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MT" „Muncitorii, Înmoi nniţi-ve !“


